

燃爆今夏！ 2023张家界第六届万福温泉泼水节开幕



本报讯（全媒体记者 罗俊杰）7月28日晚，由市文化旅游广电体育局、慈利县人民政府主办，张家界万福温泉国际酒店有限公司、张家界五雷山旅游有限公司和张家界赵家垭旅游开发有限公司联合承办的2023张家界第六届万福温泉泼水狂欢节开幕式启幕。

晚上7点28分，万福温泉泼水节在欢快活泼、韵味十足的开场节目《鼓舞万福》中正式拉开序幕。活动现场还有众多大咖齐助阵，可谓精彩纷呈。世界旅游文化小姐、国际超模作为文旅推介团，为现场观众带来了惊艳绝伦的晚礼秀、古风秀和活力满满的泳装秀。国家一级演员、著名男高音歌唱家周琦老师以组曲《欢聚一堂》《咱老百姓》唱出了满满的幸福感，中国华语唱作流行乐团、CCTV星光大道年度季军多元神话引领全新民族风。还有慈利非遗节目杜心五自然门武术表演、中华绝技《变脸》轮番上演，一个个精彩绝伦的节目为本次活动掀起了夏日消暑热潮。

与往届不同的是，这次泼水狂欢节由世界旅游文化小姐&国际超模文旅推介团作为领泼员，与大家共同狂

欢。在激烈的水战中，市民、游客拿着水盆、水枪、水桶等装备，尽情享受浑身湿淋淋，心里美滋滋的独特活动体验。没想到在慈利还能体验到泼水节活动，太好玩了，这么热的天泼泼水特别有意思！市民李女士说道。

自2017年以来，万福温泉已连续举办了五届温泉泼水狂欢节以及电音节，对美丽张家界及慈利丰富的温泉资源的宣传推广作用逐年彰显，也成为张家界世界自然遗产丰富的旅游资源的重要补充。张家界万福温泉度假村有关负责人介绍说，将以此次活动为契机，持续释放万福温泉、

张家界地缝景区、五雷山景区等旅游品牌效应，为慈利经济社会高质量发展增添新活力、打造新亮点，为建设张家界区域文化旅游中心作贡献。

据了解，2023张家界第六届万福温泉泼水节系列活动将从7月28日持续至8月31日。万福温泉将开启白加黑超长营业模式，为广大游客带来不一样的消暑盛宴，再创暑期爆款。此外，本次万福温泉泼水狂欢节还将结合万福温泉·水世界景区让利促销季，以全民狂欢的丰富活动、清凉避暑等为亮点，吸引了众多市民游客参与，营造暑假假日旅游氛围，让游客感受不一样的夏天。



云纵天梯！ 张家界天门山跑酷大赛 开跑



◀◀（上接1版①）

最终，英国选手获得 金刚定点跳 双金刚定点跳 项目桂冠。乌克兰选手获得 悠杆飞远 项目冠军。我国跑酷选手杨小强获得个人技巧赛冠军。杨小强一经出场，便技惊四座，引来欢呼无数。最终以一系列超高技术难度动作，获得裁判团集体认可，以45.03分成功卫冕，再次获得技巧赛冠军。他坦言，几乎每一个比赛动作都训练过 至少一千次，但由于天门山地形环境独特，他完成动作的同时也需要挑战难度，再一次突破了自我。

大赛还吸引了不少体坛 大咖 参加，原国家女子体操队队长长春松就是其中之一。她去年开始接触跑酷后，发现体操和跑酷在发力方式、转体动作等方面有很多不同，期待跑酷运动能够在国内发展得越来越好。

来自山东的游客刘先生在看完比赛后激动地说：在张家界天门山这样的绝版风景下，还能观赏到这项很酷的运动，感觉十分荣幸，看到选手们在挑战极限的时候，感觉自己的每一颗细胞都动起来了，也特别想参与进去。

除了中国选手外，本届大赛还邀请了几位外国选手参与，中外跑酷达人们齐聚一堂，交流切磋，以武会友。

来自波兰的卡茨佩尔表示，这次的天梯赛道是他见过的难度最高的赛道，令人筋疲力尽。他说尽管自己不懂中文，但体育运动是一种全世界共通的语言，跑酷就是选手们相互交流的方式。

据了解，自2007年开始，张家界天门山景区开始策划、举办翼装飞行世界锦标赛、天梯速降赛、世界跑酷大赛等多项国际性极限挑战活动和赛事。今年9月，第九届翼装飞行世界锦标赛也计划在此举办。

雄奇险峻的张家界天门山，如今已成为世界极限运动胜地。

一场 蛰伏 后的民俗文化盛宴

◀◀（上接1版②）

复苏发力，再创演艺新纪录

夏日炎炎，难挡旅客对湘西民俗文化的好奇与喜爱。

现在每天加演至3场，上座率都比较不错，尤其是7点场，常常一票难求。魅力文旅发展有限公司有关负责人说。等到演出拉开帷幕，开场鼓声如激昂的呐喊，嘹亮的歌声如同天籁，柔美的舞姿

如花般婀娜，观众们一刻不得闲，惊叹声、掌声，不绝于耳。

自复演以来，剧院观演率显著上升，1-4月份接待人数与2019年同比增长达到119%。截至6月，魅力湘西大剧院已演出355场，接待中外观演游客72.09万人。

2022年至今，魅力湘西大剧院先后推出僵小将雪糕、旅拍体验馆等新产品、新服务，以此适应旅客个性化、定制化、风格化的消费需求，打破单一门票经济，带动旅游收入持续增长。

记者了解到，首届中国（张家界）文旅融合发展大会暨首届张家界旅游发展大会将于今年在武陵源区举办，魅力湘西大剧院户外文化长廊、网红街区正在紧锣密鼓地推进，盛会再次带来发展新动力。

至深夜，一场民俗文化视觉盛宴，在篝火的余温下，在牛角号的呜呜声里，落下帷幕。

不过，魅力湘西大剧院已经蛰伏，迎来新的春光。

